


Χορηγικές Επιλογές Περιγραφή χορηγίας Κόστος

Δορυφορικό Συμπόσιο (60 λεπτά)*
Για τη δυνατότητα συμμετοχής και επιλογής timeslot θα ληφθεί υπόψη το συνολικό ποσό χορηγίας της 
εταιρείας στο συνέδριο και η ημερομηνία κατάθεσης του αιτήματος.
Το θέμα και η ημέρα, θα οριστεί σε απόλυτη συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή του συνεδρίου 
βάσει του προκαταρκτικού προγράμματος.
Τα έξοδα (διαμονής & μετακίνησης) των ομιλητών-προεδρείων δεν συμπεριλαμβάνονται στο ποσό 
χορηγίας. 

5.000 €

Δορυφορική Διάλεξη (30 λεπτά)* 4.000 €

Ενοικίαση χώρου έως και 6 τ.μ.

Δυνατότητα τοποθέτησης banner/αράχνης/περίπτερο σε χώρο έως και 6 τ.μ. Το παραπάνω κόστος 
αναφέρεται μόνο σε κόστος ενοικίασης χώρου και δεν περιλαμβάνει προκατασκευασμένο περίπτερο.
Το τοπογραφικό του εκθεσιακού χώρου θα διαμορφωθεί σύμφωνα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος των εταιρειών 
που επιθυμούν να συμμετάσχουν ως εκθέτες και θα είναι διαθέσιμο μετά τις 20 Αυγούστου 2024.

3.000 €

Καταχώρηση στο τελικό Πρόγραμμα
Το Τελικό Πρόγραμμα θα αποσταλεί ηλεκτρονικά με Newsletter σε ΕΥ που έχουν συνάφεια με το 
αντικείμενο του Συνεδρίου & θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου

2.500 €



Χορηγικές Επιλογές Περιγραφή χορηγίας Κόστος
Λογότυπο στην οθόνη του Barcode
(Αποκλειστική χορηγία)

Προβολή του λογοτύπου της χορηγού εταιρείας σε οθόνη, η οποία τοποθετείται έξω από την αίθουσα 
του συνεδρίου για την καταγραφή των ωρών παρακολούθησης των συνέδρων.

3.000 €

Διαφημιστικό Spot 30'' Προβολή κατά την έναρξη/ λήξη και στα διαλείμματα του Επιστημονικού Προγράμματος. 2.000 €

Χορηγία  διαλείμματος καφέ
Εταιρικό λογότυπο θα προβάλλεται με ειδική σήμανση στο χώρο κατά τη διάρκεια του διαλείμματος 
καφέ.
Σημείωση: Η χορηγία αφορά 1 διάλειμμα καφέ

1.500 €

Τοποθέτηση ηλεκτρονικής οθόνης
Η εταιρεία χορηγός μπορεί να προβληθεί σε οθόνη πλάσμα για να προβάλλει spot / διαφημιστικό 
digital υλικό. Στο κόστος συμπεριλαμβάνεται και το κόστος ενοικίασης οθόνης πλάσμα 55’ για τις 
ημέρες που θα παρέχει η διοργάνωση.  Η οθόνη θα τοποθετηθεί έξω από τη κεντρική αίθουσα

2.500 €

Μαγνητοσκόπηση και 
παρακολούθηση σε δεύτερο χρόνο 
(δεν είναι αποκλειστική)

Μετά τη λήξη του Συνεδρίου θα υπάρχει δυνατότητα αναμετάδοσης των βιντεοσκοπημένων ομιλιών 
μεμονωμένα (Video on Demand). Τοποθέτηση Προϊοντικού ή εταιρικού λογοτύπου. Ενημέρωση μέσω 
Newsletter σε όλους τους Συμμετέχοντες του Συνεδρίου με τα λογότυπα των εταιρειών χορηγών που 
θα συμμετέχουν με τη συγκεκριμένη χορηγική δραστηριότητα

2.000 €



Οι εταιρείες που συμμετέχουν με μία από τις παραπάνω μεμονωμένες χορηγίες θα έχουν την προβολή του εταιρικού λογοτύπου με 

τους παρακάτω τρόπους: 

Προβολή σε newsletter 

Προβολή στο banner χορηγών που θα αναρτηθεί στο συνεδριακό χώρο

Προβολή στις ευχαριστίες του προγράμματος

Ανταποδοτικό όφελος
Προβολή λογοτύπου χορηγών

Για την επιλογή των χορηγικών δραστηριοτήτων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και θα συνυπολογισθεί το συνολικό ύψος 
της κάθε χορηγίας (ανά εταιρεία).

Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι τιμές δεν περιλαμβάνουν 24% ΦΠΑ



Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή θα πρέπει να σταλεί γραπτώς στο Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο: info@conferre.gr. 

Το Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο θα επιβεβαιώσει την παραλαβή του αιτήματος.

Η αξιολόγηση των αιτημάτων θα γίνει από την Οργανωτική Επιτροπή και το ΔΣ έως και τις 20/7/2024.

Εν συνεχεία με την επιβεβαίωση της χορηγικής επιλογής σας, θα πρέπει να υπογραφεί σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό με τo

Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο. Όλα τα αιτήματα χορηγιών, οι κρατήσεις, οι επιβεβαιώσεις ή οι ακυρώσεις θα πρέπει να 

αποστέλλονται γραπτώς στους χρόνους που αναγράφονται στο παρόν.

Για να ισχύσουν οι κρατήσεις εκθεσιακού χώρου, καθώς και κάθε άλλη μορφή χορηγίας, ορίζεται προκαταβολή 50% επί του 

συνολικού ποσού (συμπεριλαμβάνεται ο αντίστοιχος ΦΠΑ), η οποία θα πρέπει να καταβληθεί με την επιβεβαίωση της ζητούμενης 

χορηγίας.

Το κόστος για τις προαναφερόμενες χορηγικές επιλογές επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24%.

Διευκρινήσεις
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